



Правда сама себя очистит

стр. 7



Именная аудитория в военно-морском вузе

стр. 9



Сборная ЦВО по троеборью определена

стр. 11



«Свеча памяти» не погаснет в веках...

В День памяти и скорби Россия оплакивала жертв самой кровопролитной из войн

Владимир МОХОВ *

Всех, у кого есть совесть и память, вчера объединила акция «Свеча памяти», которая прошла уже в пятнадцатый раз по всей территории России, а также в более чем 50 странах ближнего и дальнего зарубежья.

22 июня 1941 года по-прежнему отзывается негодованием и скорбью в сердцах всех поколений россиян. Этот день напоминает о 27 миллионах наших соотечественников, погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений...

В 82-ю годовщину начала Великой Отечественной войны Владимир Путин почтил память погибших в боях против немецко-фашистских захватчиков, возложив венок к Могиле Неизвестного Солдата у Кремлёвской стены. Мероприятие завершилось торжественным маршем роты почётной караула и оркестра перед общенациональным

мемориалом воинской славы. Глава государства также возложил цветы к обелискам городов-героев и к памятному знаку в честь городов, удостоенных почётного звания «Город воинской славы».

Вчера же Президент России посетил Центральный музей Великой Отечественной войны 1941–1945 годов на Поклонной горе. В сопровождении директора Музея Победы Александра Школьника он осмотрел мультимедийное пространство, посвящённое всенародному историческому проекту «Лица Победы» — базе данных ветеранов фронта и тыла, переданной на вечное хранение в музей.

У монумента «Скорбящая мать» — собирательного образа всех женщин военного поколения, оплакивающих погибших мужей, детей, родителей, — глава государства зажжёт свечу памяти.

Затем Владимир Путин ознакомился с экспозицией «Заветам Верны», повествующей о реальных судьбах героев Великой Отечественной войны и специальной



военной операции и призванной отразить непреходящую ценность мужества, самоотверженности и любви к Родине.

Посещение музея завершилось осмотром историко-художественной экспозиции «Битва за Москву. Первая Победа!», которая приурочена к 80-й годовщине Московской битвы и включает в себя трёхмерные интерактивные панорамы и мультимедийные комплексы. На девяти тематических разделах, размещённых на площади 1200 квадратных метров, воссозданы декорации военной столицы.

Вчера у стен Главного храма Вооружённых Сил в рамках Всероссийской акции «Свеча памяти» выставили 1418 свечей, зажжённых от частицы Вечного огня, привезённого накануне с памятника-ансамбля на Мамеевом кургане в Волгограде. В 4.00 по московскому времени военнослужащие, представители учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодёжи «Авангард», молодёжных организаций Московской области, в том

числе юнармейцы, а также представители военно-патриотических клубов в форме красноармейцев образца 1941 года установили их у депозитариев с землёй с мест захоронения советских бойцов. По одной свече на каждый день Великой Отечественной войны...

Частицу пламени доставили бортом военного ведомства в переносной газовой лампаде, которая обеспечивает сохранность огня и его безопасную перевозку на борту воздушного судна. В Волгограде факел со священным огнём зажжёт командир роты почётной караула капитан Григорий Лазарев и передаст его сыну участника Сталинградской битвы контр-адмиралу Александру Дьяконову, который, соблюдая традиции преемственности поколений, передаст огонь Герою России полковнику Максиму Стефанову, доставившему частицу в Москву.

В ночь на 22 июня в память о жертвах этой кровопролитной войны в Главном храме ВС РФ также состоялась Божественная литургия и панихида. → на 6 стр.

Россия гордится вами, Россия надеется на вас!

Президент Российской Федерации – Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации Владимир Путин напутствовал офицеров – выпускников высших учебных заведений Минобороны России и других силовых ведомств страны



Леонид ХАЙРЕМИДИНОВ *

В Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца прошла встреча Президента Российской Федерации Владимира Путина с лучшими выпускниками вузов и академий Министерства обороны, МЧС, ФСБ, ФСО, Росгвардии, МВД, Следственного комитета и ФСИН.

— Товарищи офицеры! Дорогие друзья! Приветствую вас и поздравляю с успешным завершением учёбы, — начал свою речь глава государства. — По традиции мы чествуем лучших выпускников военных академий и вузов, специальных учебных заведений в Московском Кремле, в Георгиевском зале, где всё напоминает о подвигах и ратной славе многих поколений защитников Отечества.

«Испокон веков наши офицеры выбирали воинское дело по призыванию и по велению сердца, служили Родине верно и преданно,

а нравственной основой для них всегда были честь, любовь к Отчизне, чувство ответственности за её судьбу, — продолжил президент. — Именно эти качества, так же как талант наших выдающихся полководцев, мужество и стойкость солдат и командиров, единение всего народа, становились решающей силой в сражениях, которые определяли судьбу нашего Отечества, да и всего мира.

Владимир Путин напомнил, что всего через несколько недель Россия будет отмечать 80-летие одной из ключевых битв Великой Отечественной войны — Курской: «На Огненной дуге наши бойцы сокрушили, наголову разбили отборные вражеские части, показали беспримерный героизм и доблесть, открыли дорогу к долгожданной Победе. И в наши дни наследники поколения героев Великой Отечественной войны на деле доказывают преданность Родине и своему народу, стойко сражаются за Отечество, за правду и справедливость». → на 3 стр.

Им силу для свершений даёт сыновья верность Отчизне

Первый заместитель министра обороны Российской Федерации Руслан Цаликов навестил военнослужащих — участников специальной военной операции в Центральном военном клиническом госпитале имени А.А. Вишневого

Леонид ХАЙРЕМИДИНОВ *

От имени министра обороны Российской Федерации генерала армии Сергея Шойгу и членов Коллегии Министерства обороны РФ Руслан Цаликов поблагодарил военнослужащих, проходящих лечение, за мужество, отвагу и храбрость, проявленные при выполнении воинского долга, и вручил отличившимся военнослужащим государственные награды, в том числе орден Мужества и медаль «За отвагу». → на 4 стр.

Активность противника постепенно снижается

Наша оборона украинским вооружённым силам оказалась не по зубам

Александр ТИХОНОВ *

Очередной удар высокоточным оружием большой дальности нанесли ВКС России — по складу доставленных на Украину западных вооружений и военной техники. Артиллерия и авиация нанесли огневое поражение колоннам резервов противника, выдвигавшимся к переднему краю, а также по скоплениям его живой силы и техники. Уничтожены склады боеприпасов ряда соединений ВСУ, поражены бригадный командный пункт и командно-наблюдательный пункт подразделения. Перехвачены очередные реактивные снаряды системы залпового огня HIMARS и крылатые ракеты большой дальности Storm Shadow, уничтожены беспилотные летательные аппараты противника различных типов.

В ночь на 22 июня Воздушно-космические силы России нанесли групповой удар высокоточным оружием большой дальности по складу доставленных на Украину вооружений и военной техники иностранного производства. → на 5 стр.

Высокая оценка руководства страны и Вооружённых Сил

Заместитель министра обороны России Тимур Иванов вручил коллективу АО «Красная Звезда» почётный знак Российской Федерации «За успехи в труде», которым армейские полиграфисты награждены Указом Президента РФ за высокие показатели, достигнутые в производственной деятельности

Владимир МОХОВ *

Указ Владимиром Путиным был подписан 1 Мая — в Праздник Весны и Труда, когда вся страна чествует передовиков производства. → на 8 стр.

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ
Президента Российской Федерации

О присвоении 27 отдельной бригаде радиационной, химической и биологической защиты почётного наименования

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом бригады в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 27 отдельной бригаде радиационной, химической и биологической защиты почётное наименование «Гвардейская» и впредь именовать её: 27 отдельная гвардейская бригада радиационной, химической и биологической защиты.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации
В. Путин
Москва, Кремль
21 июня 2023 года
№ 451

УКАЗ
Президента Российской Федерации

О присвоении 39 отдельному вертолётному полку почётного наименования

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом полка в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 39 отдельному вертолётному полку почётное наименование «Гвардейский» и впредь именовать его: 39 отдельный гвардейский вертолётный полк.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации
В. Путин
Москва, Кремль
21 июня 2023 года
№ 452

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

УСПЕШНЫЙ ПУСК КРЫЛАТОЙ РАКЕТЫ «УРАН»

Экипаж новейшего корвета проекта 20380 «Резкий», построенного для Тихоокеанского флота на Амурском судостроительном заводе, в рамках заводских ходовых испытаний выполнил в Японском море пуск крылатой ракеты комплекса «Уран» по морской мишени. В расчётное время крылатая ракета успешно поразила назначенную цель — морской щит на дистанции более 30 км. Закрытие района выполнения ракетной стрельбы обеспечивали корабли и суда Тихоокеанского флота, а также самолёты морской авиации.

В эти же дни экипажи корветов «Громкий», «Совершенный» и среднего морского танкера «Печенга» Тихоокеанского флота продолжают выполнение поставленных задач в Азиатско-Тихоокеанском регионе. После делового захода в индонезийский порт Сурабая в рамках укрепления партнёрства в регионе экипажи отряда кораблей ТОФ приступили к следующему этапу мероприятий боевой подготовки в соответствии с задачами дальнего похода.